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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 24 DE 

OUTUBRO DE 2024. No dia vinte e quatro de outubro de 2024, às 14:20 (quatorze horas e 

vinte minutos), reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, 

Estado de Pernambuco, Casa Mundinho Geraldo, sob a presidência do Senhor Antônio 

Parente Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou as presenças 

de: 1) Antonio Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar, 3) Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 

4) Fernando Adevando Bezerra, 5) Francisco Herivaldo Pereira, 6) Geangledson Cordeiro dos 

Santos, 7) Maria de Fátima Pinto Saraiva, 8) Miguel Moreira da Costa e 9) Roberto Bento do 

Nascimento. Estiveram ausentes os Vereadores José Pinto Saraiva Junior, Jurandir Severo 

de Carvalho, José Renato Pajeú Gomes. O Senhor Presidente saúda a todos os vereadores, 

público presente, internautas e convida o vereador Fernando Adevando para ocupar a cadeira 

do 2° secretário. Estando a mesa diretora completa o senhor presidente declara aberta a 

sessão. EXPEDIENTE: O Sr.Presidente informa aos nobres vereadores que a Ata da sessão 

anterior foi aprovada por unanimidade nos termos do Regimento Interno e será disponibilizada 

no portal da transparência da Câmara. Em seguida, apresenta ao plenário as indicações: 

INDICAÇÃO 18/2024 solicitando ao Poder Executivo que estude a viabilidade de melhoria 

salarial para todos os profissionais da área da saúde que prestam serviços ao nosso 

município, nos diversos espaços de atuação, assim como as demais categorias a que 

compõe; INDICAÇÃO 19/2024 que solicita ao Poder Executivo para que institua, no município 

de Ex-PE, o Plano de Enfrentamento ao crack e outras Drogas; e INDICAÇÃO 20/2024 – que 

solicita ao Poder Executivo, que estude a viabilidade de melhoria salarial para os demais 

profissionais que compõe a Assistência Social, nos seus diversos campos de atuação assim 

como todos os profissionais que compõe a Educação Municipal e que ainda não são 

contemplados pelo plano de Cargos e Carreira-PCC, de autoria da vereadora Fafá saraiva. 

Em seguida, apresenta a INDICAÇÃO 11/2024 –  que solicita ao Poder Executivo para que 

seja feito o calçamento no pátio da capela do sítio Pamonha e da Vila Coan; INDICAÇÃO 

12/2024 – que solicita ao Poder Executivo para que seja colocado placa de sinalização e 

redutores de velocidades em frente as escolas Nelson Araújo e Antonio Saraiva no distrito de 

Timorante, todas de autoria do vereador Herivaldo Pereira. Após as apresentações os nobres 

vereadores tiveram a oportunidade de justificar suas solicitações. Na oportunidade, o 
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vereador Fernando Adevando se reportando a indicação 19/2024 da vereadora Fáfa Saraiva, 

solicita que esta ação seja voltada também para o alcoolismo.  Em seguida, foram discutidos 

assuntos de interesse público como respostas das solicitações feitas através de indicações e 

requerimento e, ações voltadas para o outubro rosa. ORDEM DO DIA: O senhor presidente 

apresenta ao plenário o Projeto de Decreto 11/2024 – de autoria do vereador Antonio 

Parente, Ementa: Denomina de José Peixoto de Alencar o Gabinete Presidencial da Câmara 

Municipal de Exu-PE e dá outras providências, que foi encaminhado para a comissão de 

Constituição, Justiça e Redação. Em seguida entra em votação nominal  o Projeto de 

Decreto 09/2024 – de autoria do Vereador Antonio Parente, Ementa:  Denomina de 

ESPEDITO DE MIRANDA PARENTE o Gabinete Parlamentar da Câmara Municipal de Exu-

PE e dá outras providências. Que foi aprovado por unanimidade. Na sequência é posto em 

votação nominal o projeto de Lei 08/2024 – de autoria dos vereadores Renato Badú e Fafá 

Saraiva, Ementa; Institui, nas escolas públicas e privadas do município de Exu – PE, na 

Matriz Curricular, nos Temas transversais, conteúdos sobre Políticas Públicas e o Exercício 

da Cidadania, sendo aprovado por unanimidade. Por não haver mais nada a ser tratado, o 

Senhor Presidente encerra a sessão às 15:30(quinze horas e trinta minutos) e eu, Davi 

Moreira de Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após 

cumprido o disposto no art. 132, § 1º do Regimento Interno, será devidamente assinada pelos 

membros da Mesa Diretora e publicada no portal da Casa Legislativa. Registra-se que o 

inteiro teor das discussões e deliberações ocorridas na 13ª sessão poderá ser acessado pelo 

link https://m.youtube.com/watch?v=0AEyLc6nKgg  Sala das Sessões, Exu-PE, 25 de outubro de 

2024. 
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